Ukoly k textu

1) Kterd z nésledlijicich vét nejlépe vystihuje hlavni mySlenku textu?

a) Télesné tresty zplsobuji tizkost a strach deti.

b) Télesny trest nemiiZe dité napravit, zptisobuje Skodu na obou strandch.

c) Nezailezi na tom, kdo trestd, ale jakym zplisobem.

d) Trest spojeny s pocitem viny a odpust€ni je vyrazem vz4djemného vztahu a porozuméni.

e) Existuje mnoho moznosti télesnych tresti.

2) Které z t&chto v&t mohou byt soucasti pravdivé zprdvy o autorovych ndzorech?

a) Télesny trest je vZdy $patny, ndsilny a kruty.

b) Podstatni je moZnost odmény za véc, kterou dité dela dobre.
¢) Nejen télesny trest miZe byt kruty.

d) Dobte potrestat dit& neznamend délat néco zlého.

e) Trest je vzdy spojen s poniZovanim a omezovanim svobody.

3) Kterd jind pojmenovani stejného vyznamu mohl autor zvolit v textu pro:

vztdhnout ruku  (f. 6) -

uplny (f. 7) -
koleduji @&7) -
pravidlo (1. 27') -

4) Najdéte v textu dvé dvojice slov vyznamoveé blizkych a vypiste je:

5) K nasledujicim sloviim v textu uvedte slova opa¢ného vyznamu.

(Slova opa¢ného vyznamu v textu nehledejte.)

branit . (I. 3) -
Skoda (. 11) -
porozuméni (f. 19). -
odména (. 26) -
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